

# 为足球插上梦想的翅膀 丹寨少年亮相世界杯揭幕战

□新华社记者 苏斌 郑道锦

能容纳8万人的莫斯科卢日尼基体育场,14日成为全世界球迷瞩目的焦点。随着俄罗斯与沙特阿拉伯比赛的开场哨响起,世界杯足球赛正式开启。俄罗斯时间。

两队球员出场前,来自中国贵州黔东南苗族侗族自治州丹寨县的六位少年护送国际足联会徽踏上体育场草坪,成为历史上首批担任世界杯护旗手的中国少年。

有种做梦的感觉,就读于丹寨县第二中学的莫秋说,之前自己只想过以球迷身份参与世界杯,从没有想过能站在绿茵场上。

万达集团推出的世界杯护旗手项目为莫秋这样的丹寨少年提供了梦想成真的机会。据万达集团首席总裁助理刘明胜介绍,作为国际足联顶级赞助商,万达集团享有选拔世界杯护旗手的权益,

丹寨县是万达集团包县扶贫的地方,万达集团首先想到了丹寨的孩子。

4月14日、15日举行的护旗手选拔活动,得到了丹寨县3870名适龄少年的响应。经过多轮选拔,150余名学生进入总决赛,最终6名丹寨少年赢得了亮相俄罗斯世界杯的机会。

莫秋是一名品学兼优的苗族姑娘,学习上她全年级排名第一,运动上她具备天赋,无论之前的篮球,还是接触不到一年的足球,她都进入校队。

参加护旗手选拔的丹寨少年要参加才艺展示和演讲两个环节。我喜欢足球,它是我最好的朋友。演讲时莫秋表达了她朴实又远大的理想,我是多么渴望走出大山,去一睹外面世界的精彩。

每天放学后都会踢球的莫秋来到世界杯的舞台上,愿望是上去踢几脚,感受一下和平时踢球的场地有什么不同。

除了完成好护旗手的任务,莫秋还

希望通过世界杯展现苗族文化,为此她带来了苗族服饰以及一些小礼物。有些负重的民族服饰,莫秋在前一天参加活动时从中午十二点一直穿到夜里十二点,回到酒店时背后出现了勒痕,但她觉得能在世界杯期间展示民族文化,一切都是值得的。

如果可以的话,我想在世界杯球场上踢一脚球。蒋啸和莫秋有着同样的梦想。资深球迷爸爸培养出蒋啸对足球的兴趣,蒋啸觉得自己带着爸爸的梦想来到了俄罗斯。

喜欢乌拉圭射手卡瓦尼的蒋啸梦想有朝一日能够进入中国国青队,并为此在努力,他相信中国队将在四年后站在卡塔尔世界杯舞台上。

籍贯丹寨的汪美仑就读于北京师范大学贵阳附属中学。从贵阳到北京再到莫斯科,汪美仑觉得像打开了一扇门。汪美仑笑言,2002年韩日世界杯时,还在妈妈肚子里的她就开始了和世界杯的缘分。

妈妈和我,当时她在电视机前看世界杯,突然感觉我在她肚子里使劲踢她,像是在过足球瘾,汪美仑说。

2006年世界杯,不到4岁的汪美仑虽然还不懂世界杯,但看到大家凌晨都不睡觉而是在看球,充满了对世界杯的好奇,后来在爷爷的熏陶下,汪美仑逐渐了解到足球规则和世界杯。

虽然读高中的汪美仑现在很少与家人见面,但得知她代表中国青少年亮相世界杯揭幕战时,家人通过微信给她送上了巨大鼓励。身为资深球迷的爷爷一开始还不太相信,消息可靠吗?电视上能看到你吗?汪美仑说,相信家人会在揭幕战时守在电视机旁关注着她。

尽管在场上踢门将位置,王邦健将德布劳内视为自己的偶像。才艺环节表演了中华武术的他也希望能在世界杯的舞台上,将中华武术展示给全世界。(据新华社莫斯科6月14日电)



足球 A组:乌拉圭队胜埃及队

6月15日,乌拉圭队球员在赛后向球迷致意。当日,在叶卡捷琳堡进行的2018俄罗斯世界杯足球赛A组小组赛中,乌拉圭队以1比0战胜埃及队。  
新华社记者 白雪骥 摄



足球 B组:伊朗队对阵摩洛哥队

6月15日,摩洛哥队球员卡·艾哈迈迪(右)和伊朗队球员贾汉巴赫什在比赛中拼抢。当日,在圣彼得堡举行的2018俄罗斯世界杯足球赛B组比赛中,伊朗队对阵摩洛哥队。  
新华社记者 鲁金博 摄

# 夺冠热门法国群星闪耀 澳大利亚期待奇迹

新华社俄罗斯喀山6月15日电(记者 赵焱 石松 袁梦晨)参加俄罗斯世界杯的法国队可谓群星闪耀,从后场到前场没有一个弱项,自然他们也就成为夺冠热门队伍之一。法国队的首战对手是通过附加赛才赶上末班车的澳大利亚队,舆论普遍认为获胜没悬念。

这支法国队从教练到球员,可以说人人都是大牌。大牌聚在一起最重要的就是团结、整体性。主教练德尚也说,法国队的球员每个都很有个性,他的工作就是把球队捏合成一个整体,让球队达到平衡,每个球员都能发挥作用。

确实,法国队在经历了世纪之交的辉煌后,连续几届世界杯成绩不佳,其原因并不是球员水平,更多的是队内的不合。德尚上任后许多人认为

他作为主教练水平还是不够,但显然他的优势是威信。现在德尚带领的这支队伍气氛和谐,在训练中就可以看到队员间其乐融融的气氛,这也是舆论普遍看好他们的原因。

让法国队成为热门之一的还有他们的活力。球队23人平均年龄26岁,是近些年来最年轻的一支,身价最高的姆巴佩才刚刚19岁。年轻有可能经验不足,但德尚在赛前最后一场发布会上强调:对很多年轻球员来说这是人生中第一场重量级大赛,我不认为年轻球员多是冒险,他们虽然年轻但水平很高,否则我也不会选择他们进入国家队。

当然法国队也不是一点问题没有,中场虽然有博格巴、坎特、马图伊迪等人,但是缺乏一个能够串联起整支队伍的核心的,也就是当年齐达内

那样的人物。

法国的对手澳大利亚,他们是经过22场比赛才迈进决赛圈的大门,预选赛分外艰难。今年1月他们换上了荷兰籍主帅范马尔维克,这位白发主帅在接手澳大利亚队前带领沙特队先进一步进入世界杯决赛圈。范马尔维克当年带领荷兰队时曾备受争议,因为他的打法让荷兰失去了华丽,不过他这种实用足球也许正适合澳大利亚这样原本球员水平有限的球队。

从澳大利亚世界杯前的几场友谊赛来看,他们能够0:0逼平哥伦比亚、4:0战胜捷克,实力应该正是处于上升期。

范马尔维克对自己手下的球员有着清醒的认识,在首场比赛上期待的只是一个惊喜,他在15日的新闻发布

会上说:我知道面对法国这样的强队,澳大利亚队要做好自己并不是那么容易,两支球队实力相差很大。但是我们在进步,两个月前,我们会说与法国队踢10场比赛,我们会输8次到9次,而现在我觉得我们可能会输5.6场,剩下的比赛有可能平甚至取胜,所以说做好自己,我们就有机会制造惊喜。

对于范马尔维克麾下的澳大利亚队,德尚也并未掉以轻心,他认真研究了荷兰主帅上任后与上届前澳大利亚在防守上的差异,因此虽然法国队除了上一届巴西世界杯上首轮3:0大胜洪都拉斯外,每次首战表现都不够好,但今天的德尚却信心十足,他在赛前发布会上说:我们没有什么可紧张的,我们要做的就是集中精力,放松去踢,竭尽全力展现一个最有竞争力的法国队。

## 看2018俄罗斯世界杯

■上接第6版

21	D15000020 180607001 7	1.有烧高磷土、炼铁炉企业,造成空气污染2.当地无证经营黑煤场,黑煤场造成扬尘污染,当地环保局工作人员秦文兵包庇当地污染企业,执法不公平。	鄂尔多斯市	大气	1.经调查核实,薛家湾镇有4家高磷土加工企业,立项、环评等审批手续齐全,并按照环评及批复要求配套环保设施。内蒙古蒙盛新材料有限责任公司在产,根据2018年3月29日内蒙古碧蓝环境科技有限公司对该企业出具的监测报告(编号为:BLJ-QTQ-2018-103)符合工业窑炉大气污染物排放标准。其余内蒙古三禾高岭土有限责任公司、准格尔旗德胜新高新技术耐火材料有限责任公司、准格尔旗蒙森森火材料厂分别于2018年5月9日、2016年10月21日、2018年3月10日停产。 2.准格尔旗已于2018年5月15日对薛家湾镇一家非法冶炼金属加工厂进行查处,该厂未办理行业准入、环评等手续,擅自进行生产。准格尔旗经信局现场对其全部生产设备进行了查封,并通知供电部门实施了断电措施。2018年6月4日,准格尔旗经信局以“未批先建”违法行为立案,现场拆除了关键生产设备,并告知各执法部门对该企业违规生产行为启动行政处罚的立案和查处程序。6月8日准格尔旗经信局联合旗环保局、旗公安局等部门再次检查该加工点,该企业部分设备正在拆除。 3.准格尔旗从2018年3月5日开始,结合鄂尔多斯市“雷霆斩污”环保专项整治行动,先后开展5次集中清理整治,对23家临时煤场进行全部清理关闭处理,查封、扣押装载机4台,共处罚金53万元。3月15日至3月19日,已完成14家煤场清理,并覆土恢复土地原貌,剩余9家煤场计划于2018年6月15日前完成拆除工作。	部分属实	进一步加强监管,持续加大打击力度,发现一起查处一起,绝不手软,确保环保工作持久深入。	准格尔旗 对拒不执行清理煤场堆煤、恢复地貌的当事人陈占国、张立新和田三小、李树4人移送公安机关,其中对田三小和季树行政拘留5天,亿泰路桥有限责任公司对综合办公室副主任张旭免职,旗交通运输局对旗交通运输局综合执法局薛家湾中队中队长刘宏斌诫勉谈话,薛家湾镇党委对薛家湾镇综合执法局全旗通报批评,对薛家湾镇综合执法局副局长王利军诫勉谈话,旗纪委监委对旗环保局环境监察大队副队长秦文兵立案调查。
22	D15000020 180606000 2	达拉特旗发电厂产生扬尘污染特别厉害。当地环保局去检查工作时他们就停产,晚上又开始工作。说城管部门管不到,城管部门说城管部门管不到,所以一直未解决这个问题。每天一个车就拉10吨粉煤灰,一个车有1000多吨。举报电话有监控录像,督察组可以录像。还有他们当地地下水污染,有很多化工厂,比如意利化学。希望环保局督促部门解决这个问题。	鄂尔多斯市	大气、水	1.经调取内蒙古华质检测技术有限公司2018年3月8日对达拉特电厂厂界无组织废气检测的结果,满足《大气污染物综合排放标准》(GB 16297-1996)的标准限值。达拉特电厂总装机容量318万千瓦,从生产工艺来讲,不可能出现白天停产晚上生产的情况。 2.达拉特发电厂共有两条货运道路,其中,一号岗至浩特水泥厂为达拉特发电厂的运灰线,经现场调查,道路路面完好,洒水降尘到位,且达拉特发电厂雇佣第三方劳务公司对运灰道路进行定期清扫维护,另一条道路位于达拉特发电厂厂区内,主要是达拉特发电厂的运煤通道和神华亿利电厂的运灰通道(包括粉煤灰、炉渣)车辆运输过程中,交管部门按照控制超限超载等有关要求进行监管,运输车辆均苫盖篷布,极少出现道路遗撒情况。但由于平时车流量较大,且均为重型车辆,长期碾压造成部分路段路面破损,加之道路保洁和洒水频次不足,路面形成积尘,车辆通行极易造成扬尘情况,对道路两侧的商铺造成一定污染影响。 3.通过查阅亿利化学有限公司2014年至2017年周边地下水监测数据并与2009年验收时委托鄂尔多斯市环境监测站出具的验收监测数据对比分析,周边地下水水质没有较大变化。因此,调查组认为举报人反映当地地下水因建设化工厂导致污染情况不属实。为了更充分验证调查结果,旗环保局已责令企业对周边地下水进行评估性监测。	部分属实	1.达拉特旗正在组织开展运煤线路及道路两侧专项整治行动,累计清理运煤线路道路两侧余土3600多吨,挖补修整道路1000平方米,栽植绿化树木390多株。 2.要求达拉特发电厂加大对运煤线的保洁和洒水力度,每日清扫保洁2次,洒水4次,尽量降低扬尘影响。 3.责成城管和交管部门对车辆随意停放、超速、篷布遮盖不严、遗撒等进行严厉查处和整治,并在道路两侧安装了高清监控探头,对过往车辆违规停车、超速等违法行为进行抓拍和处罚。 4.建立长效机制,推动落实企业的整治主体责任,督促企业出资雇佣第三方保洁公司,常态化开展道路清扫和洒水,提高降尘抑尘效果,同时,建立多部门联合监督管理的长效机制,由市政和环卫部门日常督促企业加强道路维护、保洁和洒水降尘,由交管部门加大对过往车辆的超限超载、道路遗撒、乱停乱放等违法行为的执法检查和处罚力度,城管部门加大对道路两侧商铺门前市容环境卫生的整治和管理,进一步巩固整治效果,为周边群众营造良好的生活环境。	达拉特旗 旗人民政府责成旗环保局对达拉特发电厂分管副厂长周涛进行约谈,对达拉特发电厂在全旗范围内通报批评,旗委组织部对旗环保局副局长石夜明、城市管理行政执法局白塔中队中队长张丽霞、环卫局白塔大队大队长李来齐、交警大队勤民警周琦在全旗范围内通报批评。
23	D15000020 180607001 8	举报:薛家湾镇大量煤场运输过程中产生扬尘污染,影响居民正常生活。	鄂尔多斯市	大气	途经薛家湾镇的运煤专线有荣乌(薛家湾东)、109(青大线)、阳坡线三条,从2016年至今,累计督促三家业主单位开展道路沿线环境专项整治行动15次,出动车辆150台次、人员1300多人次,清除公路沿线各类固废垃圾200多吨。先后由业主投资500万元对109部分路段进行挖补维修,投资322万元对荣乌高速东段进行防护网建设和路面挖补工程。2018年6月8日由准格尔旗人民政府组织旗煤炭、交通、环保、薛家湾镇政府等部门组成联合检查组,再次对薛家湾(包括街道)辖区内运煤专线、煤场进行检查,对检查发现问题立即采取整改措施:一是旗交通运输局综合执法局针对亿泰路桥有限责任公司公路养护不力下达限期整改通知书,同时要求三家经营性公路业主单位加强公路日常养护工作,对公路易发生扬尘路段采取24小时巡回不间断洒水降尘作业,并按照公路等级不同配备相应数量公路养护人员及清扫、洒水车辆等设备。二是加强源头治理,要求所有出矿(厂)运煤车辆严禁超过核定载重量运输煤炭产品,装车高度不得超过箱体,并覆盖篷布,装卸过程中采取喷淋等抑尘措施,严控扬尘污染。三是要求集装站、煤场加强进出道路清扫除尘。	属实	1.对于符合密闭条件的煤场全部实施环保全封闭工程,对于不能密闭的要求设置不低于堆放物高度的严密围挡,并采取覆盖、洒水等有效降尘措施防治扬尘污染,2019年6月底前完成旗内所有粉状物料堆场全封闭,目前已完成30家全封闭任务。 2.要求所有集装站、煤场必须在2018年9月底前全部安装高清视频监控,实现与环保部门24小时在线联网监控。 3.积极开展道路交通常态化联合执法,加大公路运输扬尘等环境污染整治力度。 4.积极协调专用线路所属煤矿企业加大公路两侧绿化力度,有效防治道路运输污染。	
24	D15000020 180607002 3	华能电厂露天矿随意拉土方至村民房屋外,造成扬尘与噪声污染。	鄂尔多斯市	大气、噪音	魏家峁镇华能电厂露天矿为北方魏家峁煤电有限责任公司魏家峁露天煤矿,位于准格尔旗魏家峁镇柏公村,年产600万吨,露天开采。2018年6月8日,准格尔旗相关部门组成联合调查组实地调查,未发现魏家峁煤矿随意拉土方至村民房屋外,同时调查组对煤矿现阶段排土的排土场(西排土场)及周边进行了现场勘查,经现场勘查,距西排土场最近的住户南边约400米,西边约1000米,北边是魏家峁露天煤矿的工业广场,东边是魏家峁露天煤矿的采坑,此范围内的村民已由煤矿全部搬迁安置。根据内蒙古内化科技有限公司2018年6月4日出具的检测报告显示,厂界颗粒物及噪声均满足相关标准。	不属实	1.要求煤矿加强矿区内道路、采坑和排土场的洒水降尘频次,5级以上大风天气启动应急停产措施。 2.减少夜间和中午时段车辆、机械的运行时间和数量,夜间和中午不得进行爆破作业。 3.要求企业委托第三方检测机构定期对煤矿周边噪声和粉尘等进行检测,并向社会公布。 4.督促煤矿严格按照开采设计批复和土地复垦方案要求加快复垦进度,不断改善矿区环境质量。	
25	D15000020 180607002 0	举报:内蒙古乌海市海勃湾区步行街西侧饭店油烟污染、生活污水没有固定排放点。	乌海市	水、大气	群众举报海勃湾区步行街西侧饭店油烟污染的情况属实。举报生活污水没有固定排放点的情况不属实。	部分属实	1.5月29日海勃湾区市场监督管理局已向亿乡情陕北人家下达责令改正通知书,限期15日内安装完成高效油烟净化设施。接到群众信访举报后,6月8日上午,海勃湾区再次组织执法人员,督促亿乡情陕北人家尽快完成整改,目前正在整改中。 2.在饭店的西面有1眼进入城市排放管网的生活污水井,周围平房居民区的生活污水经该污水井排入城市管网,由于部分居民未将生活污水倒入污水井而是直接倾倒在污水井周围,从而形成小水滩,并非举报中所称的生活污水没有固定排放点。	海勃湾区纪委监委组成核查组对步行街油烟污染问题进行了核查,并按有关规定对3名相关责任人进行了处理。